



வேலைவாய்ப்பு அள்ளித்தரும் இ-கேரியர்பிளஸ் கல்விமையம்

இன்றைய சூழலில் மாணவர்களின் படிப்புக்கு ஏற்ற வேலை கிடைக்கும் வகையிலும் பயிற்சிகள் நடத்தும் இ-கேரியர்பிளஸ் கல்விமையத்தின் நிறுவனர் V.சாம் ஸ்டீபன் . அவர்கள் கூறியதாவது:

எங்கள் நிறுவனத்தில் சுய தொழில் மூலம் வருமானத்தை ஈட்ட பல்வேறு தொழில் பயிற்சிகள் ஆன செல்போன் பயிற்சி, கம்பியூட்டர் பயிற்சி, லேப்டாப் சர்வீஸ் பயிற்சி, ஹேண்ட் எம்ப்ராய்டரி பயிற்சி, ஜிவல்லரி மேக்கிங் ஆகியவற்றை ஆண், பெண் இரு-பாலருக்கும் எளிமையான முறையில் கற்பித்து வருகின்றோம். இதன் மூலமாக சுமார் 12350க்கும் மேற்பட்டோர் இந்த பயிற்சியினை பெற்று தொழில் துவங்கி வாழ்வில் வளம் பெற்றுள்ளனர். அதுமட்டும் இன்றி பொறியியல் பயின்ற மாணவர்களுக்கு AUTOMATION, பயிற்சியான PLC, SCADA, VFD, HMI, DCS, EMBEDDED SYSTEM, ROBOTICS போன்ற பயிற்சிகளை கற்பித்து வருகின்றோம். இந்த பயிற்சியை பல்வேறு பல்கலைக்கழகங்கள் மற்றும் பொறியியல் கல்லூரி பாலிடெக்னிக் கல்லூரிகளும் கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி வளாகத்திலும் எங்கள் பயிற்சி மையத்திலும் சுமார் 8650 க்கும் மேற்பட்ட மாணவர்களுக்கு பயிற்சி அளித்து அவர்களின் வேலைவாய்ப்பை பெற வழிவகுத்துள்ளோம்.

மேலும் இளநிலை மாணவர்களுக்கு ROBOTICS பயிற்சி அளிக்கின்றோம். ஏங்களது நிறுவனம் இந்தியா முழுவதும் சுமார் 59 பயிற்சி மையங்கள் உள்ளது. தமிழ்நாடு புதுச்சேரி கர்நாடகா அஸ்ஸாம் ஜார்கண்ட் மேகாலயா போன்ற மாநிலங்களில் எங்களது கிளை நிறுவனங்கள் செயல்பட்டுவருகிறது. இங்கு பிரதான் மந்திரி கவுஷல் விகாஸ் யோஜனா (PMKVY) என்ற மத்திய அரசின் திட்டத்தின் கீழ் பல்வேறு விதமான தொழில் முனைவோர் பயிற்சிகளை பயிற்றுவித்து வருகின்றோம். அதன் மூலமாக மாணவர்களுக்கு வேலை வாய்ப்பினையும்

பெற்று கொடுக்கிறோம். மேலும் குறைந்த முதலீட்டில் இது போன்ற பயிற்சி மையங்களை அமைத்து தொழில் துவங்க விருப்பம் உள்ளோர். மேலும் எங்கள் கிளையில் செல்போன் லேப்டாப கம்பியூட்டர் சர்வீஸ் AUTOMATION, EMBEDDED, பயிற்சியினை பெற விருப்பம் உள்ளோர் கீழே உள்ள எண்களை தொடர்பு கொள்ளலாம் 9025737370 எங்கள் கல்வி நிறுவனம் ஆனது இந்திய அரசு ISO 9001:2008, 29000:2010 தர சான்றிதழ் மற்றும் IAO அங்கீகாரம் அமெரிக்க நிறுவனத்தால் வழங்கப்பட்டது.

மற்றும் GLOBAL EDUCATIONAL AWARD 2014- ஆம் ஆண்டு வழங்கப்பட்டது. மேலும் எங்கள் பயிற்சிகள் மூலமாக பயிற்சி பெறும் மாணவர்களுக்கு சான்றிதழ் மட்டுமின்றி வேலைவாய்ப்பு மற்றும் தொழில் துவங்க அனைத்து ஆலோசனைகளையும் வழங்கி வருகிறோம்.

டெல்லியில் உள்ள தனியார் நிறுவனம் எங்கள் சிறப்பை பாராட்டி EDUCATION EXCELLENCE AWARD என்னும் விருது மற்றும் GLOBAL EDUCATIONAL AWARD 2014- ஆம் ஆண்டு வழங்கப்பட்டது.